



**ACTA NUM. 15/2019**

**Assistents**

Jordi Calduch  
Adolf Cid  
Miquel Gonzalo  
Jesús López  
Marcos Manzano  
Pere Martínez  
Conxi Miñana  
Enric Mir  
Manuel Piernagorda  
Miquel Rodríguez  
Francisco Ruíz  
Jesús Tambo  
Joan Pere Teixidó  
Alfons Collazo (APC)  
Francesca Almansa B.S.-UGT)

Reunits a Barcelona el 17 de juny de 2019 a la seu d'AECOEC els assistents relacionats, comença la reunió de Junta a les 10h 15' amb el següent Ordre del dia:

1. Aprovació Acta reunió anterior
2. Repàs Nota Informativa, Carta Secretaris Generals Federacions Industria, Carta als Directors Diaris, Instruccions Demandes, Compte per a les Demandes, etc.
3. Equip a gestionar les Demandes.
4. Precs i Preguntes

Es llegeix la Nota que s'ha enviat per correu certificat i per correu electrònic als Secretaris Generals de les Federacions d'Industria de CCOO i UGT, demanant data de reunió a la major brevetat. Es donaran uns dies per donar temps a respondre i, si no, es decidirà si acudir la Junta a les respectives seus a Madrid per tal de forçar una trobada amb ells.

Se sospita que abans d'aquest estiu ja se signi el Conveni, la qual cosa fa que sigui molt important començar a recollir la documentació dels associats per dur a terme les demandes. Ja s'ha obert un compte corrent específic per a això a Ibercaja i alguns Coordinadors de Territori ja han començat a treballar. Per facilitar el control dels associats que enviïn la documentació es penjarà el llistat del DNI de tothom.

S'acorda contactar amb el Bufet AGM per mirar de presentar un primer grup de demandes que representi a totes les tipologies per a final d'aquest mes. Així mateix, s'insistirà en presentar-nos en l'expedient obert a la Magistrada del Tribunal que va



sentenciar, mitjançant la fórmula que el Bufet consideri més idònia. Per dur a terme ambdues accions s'acorda que el Vicepresident ho parli amb l'advocat Antonio Martínez.

Collazo es reunirà amb el Col·lectiu Ronda per esbrinar si tenen previst reunir-se amb el Bufet AGM per coordinar les demandes ja que fa setmanes que es va proposar però encara no s'han reunit.

Se signa la carta als Directors dels diaris que han publicat notícies errònies sobre la tarifa elèctrica del personal passiu, per part del Jesús López, Miquel Gonzalo i Alfons Collazo, com a representants de les Associacions AECOEC, AA-EE i APC, respectivament.

Francisca Almansa, de la Borsa Social d'UGT ens informa que aquest estiu no n'hi ha cap apartament a disposició dels empleats degut a la retallada del 82% i 85% per a les Borses d'Enher i Fecsa, respectivament. Només estan disponibles els apartaments de propietat d'Enher. Els sindicats estan estudiant denúncies per aquestes males pràctiques per part de l'Empresa.

Sense més temes a tractar, es tanca la reunió a les 12h 50', essent convocats per a la pròxima reunió de Junta el dia 1 de juliol a la mateixa hora.

EL VICEPRESIDENT

LA SECRETÀRIA



**ASSOCIACIÓ EX-EMPLEATS I FAMILIARS  
CONVENIS ORIGEN ENDESA CATALUNYA**

---